
業 種

埼玉県よろず支援拠点

大変満足・満足

95.0%

＊令和6年度満足度調査より。大変不満・不満・
満足・大変満足の4つから選択式で回答。

経営課題

製造業

24.3%

令和6年度は、14,864件のご相談に
対応させていただきました。

95.0%の相談者さまにご満足
いただきました。

サービス業

16.1%
卸売・小売業

13.6%

[業種 TOP5]
製造業
サービス業（他に分類されないもの）
卸売業・小売業
建設業
宿泊業・飲食サービス業

…24.3%
…16.1%
…13.6%
…8.7%
…7.9%

[経営課題 TOP5]
売上拡大
経営改善
事業承継
創業
廃業

…60.2%
…31.8%
…5.2%
…2.1%
…0.6%

売上拡大

60.2%

経営改善

31.8%

製造業が最も多く、その他様々な
業種の方が相談されています。

売上拡大が約6割を占めています。



資本金

従業員数

5人以下
～20人
～50人
～100人
～300人
300人超
創業前

…60.6%
…19.3%
…8.5%
…3.1%
…1.7%
…0.5%
…6.3%

5人以下

60.6%
～20人

19.3%

～1,000万円
～5,000万円
～1億円
～3億円
3億円超
個人事業
創業前

…49.5%
…9.9%
…2.5%
…0.1%
…0.4%
…31.8%
…5.7%

～1,000万円

49.5%

個人事業

31.8%

～5,000万円

9.9%

～1億円

2.5%

～50人

8.5%

利用者の約6割は従業員5人以下の
事業者です。

資本金1,000万円以下と個人事業主で
約8割を占めています。
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